



盛梅冰《园林》



吴维佳《打》

3天,就3天!

“全国九城艺术联展”南京站进入倒计时,要看展和收藏的抓紧时间啦

备受业内关注和藏家欢迎的第三届“全国九城艺术联展”南京站暨2014艺加文投艺术收藏投资年度大展,已经进入倒计时阶段。昨天,一大批艺术爱好者和藏家趁着最后一个周末,来到展览现场。江苏省现代美术馆再一次迎来了观展高峰,不少藏家也趁着最后的机会购买了自己心仪的作品。 现代快报记者 杨於佳

艺术
家

人气高 展览再掀观展热潮

昨天虽然阴雨绵绵,却没能挡住艺术爱好者们的观展热情。当记者下午到达江苏省现代美术馆1号、2号展厅时,发现里面聚集了不少观看展览的观众。

在展厅内记者看到不少趁着周末特地带孩子来观看展览的家长。12岁的小何是个“小小书法家”,练习书法已经四年。她父亲说,他们一家都是现代快报的忠实读者,去年快报举办的少儿书法绘画大赛,女儿也参加了。“平时她要上课,可这么精彩的精品展不来看看确实很可惜。这不,趁着周末,特地开车带她来看一下。”展会工作人员告诉记者:“今天有一位从外地赶来的观众,从上午9点30一直看到了下午2点30,整整5个小时,每一张作品都看得非常仔细。临走时,她表示今天赶来是非常值得的!展览不仅没有门票,而且还能一次性看到江苏这么多艺术家的精品,受益匪浅。”

投资热 西安藏家跨省“寻宝”

据了解,昨天有位西安的藏家特地“打飞的”赶到南京,将尚可的作品收入囊

中。“这位藏家从我们艺加文投公共微信上看到尚可的作品后,立马打电话给我询问购买事宜。他认为,尚可作品的学术性很强,并且前段时间在山东青州举办的个人作品展反响非常巨大,未来的市场潜力很大。今天,他是特地赶到南京将作品带回西安的。”艺加文投副总经理李金华说。

自开展以来,很多观众都是直奔自己喜欢的名家而来。薛亮、常进的水墨,周京新、林逸鹏、郭子良的新水墨,言恭达、管峻的书法……都受到了藏家们的喜爱。

李金华告诉记者:“我们这次在选择作品的时候,特别重视市场和学术两方面的结合。同时,展出的作品也都是艺术家们代表性的风格,大部分作品都是今年创作的。”

昨天闭馆前,又有一位张小姐将陆霄红的作品打包收藏。张小姐告诉记者:“陆霄红是第一次参加九城联展,她的作品学术性非常强,并且市场刚起步,现在是购买的最好时机,我个人非常看好她的升值潜力。”

“虽然距离展览结束只3天时间,但大家可以继续关注艺加文投的公共微信看每位参展艺术家的作品,有意向的可继续拨打13913997055进行洽购。同时,由现代

快报主办,艺加文投承办的第三届“重塑东方美”画展——美在慧眼·水墨心印,将于12月2日上午10点在南艺美术馆开幕。届时,13位当代重量级水墨画家的70幅作品,将为艺术爱好者们带来一场新的视觉盛宴。”李金华说。

■观展必读

第三届全国九城艺术联展·南京站

●展览时间:11月23日~12月2日

●展览地点:江苏省现代美术馆

●主办单位:现代快报

●承办单位:

江苏艺加文化投资有限公司

●展览洽购电话:

13913997055 李先生



扫描二维码
关注艺加文投查
看展览作品

最新闻·体育

澳网,南京小伙张择又来了

夺得澳网亚太区男双比赛冠军,明年将再次站在大满贯赛场上

昨天,在深圳举行的2015年澳网亚太区外卡赛男双决赛中,南京小伙张择与中华台北选手李欣翰搭档,以2:1逆转战胜跨国组合拉贾/冈萨雷斯,夺得冠军,拿到了明年澳网男双正赛的入场券。这也是张择今年参加澳网男单比赛后,第二次征战大满贯正赛。

“准备怎么庆祝?”昨天在电话里听到现代快报记者的问题,中国网球“一哥”张择笑了,“明天还有单打决赛呢,不能放松,李喆的状态非常棒。” 现代快报记者 韩飞周游



张择今年参加澳网,遗憾输给沃达斯科

“海峡组合”夺冠

在女子网坛,彭帅与谢淑薇的“海峡组合”所向披靡,不仅夺得女双大满贯冠军,还登上了世界第一的宝座,可谓风光无限。这次澳网外卡赛,男子网坛也“冒”出一对“海峡组合”:张择与李欣翰。李欣翰是中华台北的双打好手,曾摘下广州亚运会男双铜牌,张择对他的评价是,“双打技术好,力量足。”

两人为什么会走到一起?张择告诉记者,“我和李欣翰关系不错。之前在欧洲,他的搭档受伤了,就问我能不能合作一下,于是在欧洲打了几周的比赛。这次外卡赛,我们对这个冠军都很渴望,

再加上有了默契,所以完全发挥出了自己的水平。”

捧起男双冠军奖杯,张择不仅得以重返墨尔本公园,也如愿成为首位征战大满贯男双正赛的中国大陆选手。今年澳网男单首轮,张择在7:5先下一盘的情况下,被31号种子、西班牙老将沃达斯科连扳三盘,遗憾出局。今天,在2015年澳网亚太区外卡赛男单决赛中,张择将与国家队队友李喆争夺一张男单正赛的门票。“李喆状态最佳,刚刚赢了仁川亚运会的双打冠军。谁能保持平稳的心态,谁就更有机会夺冠。”张择说。

瑞典名帅功不可没

不可否认,张择给力的状态与新任外教有密切的关系。据了解,过去经费和外教一直是限制张择等中国男网选手进一步提高的重要环节,但现在钱不再是问题。一位知情人士告诉记者,“如今总局网管中心每年为两人各支付40万元经费,而南京体院网球系也同样补贴40万元。”

正是有了足够的经费支持,为了冲击世界前100名,在澳网结束后,张择聘请了单打排名曾

高达世界第七位的瑞典名帅乔科姆·奈斯特隆姆,球员时代他拿过辛辛那提大师赛冠军,这位曾经执教过涅米宁、梅尔泽等名将的教头年薪就高达80万元。

谈到外教对自己的帮助,张择说,“他对我的打法进行了提升,尤其是加强了正手的进攻,而且底线进攻的稳定性也所有加强。他对我要求很高,如果该赢下的比赛没打好,他会很生气,然后不厌其烦地给我分析失利的原因。”

同曦训练向球迷开放

CBA上一轮,江苏同曦主场战胜东莞队,结束八连败,将战绩改写为2胜10负,此前,他们曾战胜佛山队。今晚,同曦将继续坐镇主场,迎来CBA超级强队广东队。有同曦球迷戏称,佛山和东莞先后栽在我们手里,如果再拿下广东队,同曦就能称作是“广东克星”了。对此,同曦主帅徐强笑着说:“能赢下佛山和东莞是我们队员超水平发挥,对阵老牌劲旅广东队,我们要做的还是学习。”

昨天下午,同曦俱乐部在常州主场举办了“同曦训练开放日”的活动,现场来了几十位铁杆球迷观看球队训练。训练结束后,孙先岭、王星辰等队员和球迷玩起了半场4V4的娱乐比赛,外援卡姆拉尼则站在场地边上有模有样地进行指挥。活动结束后,同曦的将士们还耐心地与球迷合影并签名。 现代快报记者 黄成宇

江苏女足征战世俱杯

正在日本征战世俱杯的江苏女足传来好消息,他们在资格赛中连胜两场,闯进世俱杯正赛。今天,她们将对阵日本女足联赛总冠军浦和红钻,胜者晋级半决赛。

这是国际足联历史上第一次举办世俱杯,而江苏女足作为老牌全国冠军球队,也获得了代表中国参加资格赛的资格。本届女足世俱杯参赛球队还包括日本的浦和红钻、澳大利亚的墨尔本胜利、日本的汤乡贝勒、英格兰的阿森纳以及南美解放者杯冠军巴西圣若泽。 现代快报记者 程玲林